

| TIBIRKE MENIGHEDSRÅD | | | Dagsorden | |
|----------------------|--|----------|---|----------------|
| Sognekode 7394 | Dato: 7. januar | År: 2025 | Tid: kl. 18.00 | GRETELY |
| MØDEDELTAGERE | Torben Müller, Carsten Demant Jørgensen, Niels Worm, Jeanne von Benzon, Ulrik Pilemand | | | |
| AFBUD | Poul Henning Poulsen | | Fraværende | |
| REFERENT: KM | MØDET SLUT: | | Inviteret: Charlotte Vagn Hansen (tidl. kirkevæрге) | |

| PUNKT | BAGGRUND OG SAGSFREMSTILLING | BESLUTNING | ANSV. |
|--------------------------------------|--|------------|-------|
| 1. | Offentlig spørgetid | | |
| Til beslutning og godkendelse | | | |
| 2. | Godkendelse af dagsorden | | |
| 3. | Overlevering fra tidl. kirkevæрге <i>v/ Charlotte Vagn Hansen / alle</i> | | |
| 4. | Opfølgning: Fremtidige muligheder for det nye råd <i>v/ Niels Worm</i> | | |
| 5. | Forberedelse til fællesmøde 22. januar Ønsker til dagsorden mv. | | |
| 6. | Regnskabsinstruks – opdatering <i>Se bilag: TIBIRKE_Regnskabsinstruks af 1708 2023_UNDESKREVET</i> <i>v/ Sekretær</i> | | |
| 7. | Vedtægt for kirkevæрге og kasserer. <i>Se bilag: VEDTÆGT_Kirkevæрге2021.pdf</i> <i>TIBIRKE_Vedtægt_Kasserer_Dec23_UNDESKREVET.pdf</i> Der udsendes et gennemskrevet/tilrettet oplæg til begge vedtægter snarest muligt. | | |
| 8. | Opsamling: Orglets tilstand samt indeklimaet i kirken <i>v/Niels Worm</i> | | |
| 9. | Godkendelse af Indsamlingsliste for 2025 / Kollekt. Herunder håndtering af kontanter. <i>v/Ulrik Pilemand</i> <i>Se bilag:</i> <i>2025-skabelon_Sognets_indsamlingsliste_TIBIRKE</i> | | |
| 10. | Dato for syn Herunder kontakt til bygningskyndig. | | |
| Til orientering | | | |
| 11. | Formand Ref. fra Provstiets Dag 4. januar | | |
| 12. | Sognepræster | | |
| 13. | Kasserer | | |
| 14. | Kirkevæрге | | |

| | | | |
|-------------------|-----------------------------|--|--|
| 15. | Kontaktperson | | |
| 16. | Kommende aktiviteter | | |
| Eventuelt | | | |
| 17. | | | |
| Næste møde | | | |
| 18. | | | |